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Obisk vlade na Gorenjskem

Konec marca je Vlada RS obiskala Gorenjsko. Vlada se je na 
dvodnevnem obisku na Gorenjskem podrobneje seznanila 
z največjimi načrtovanimi razvojnimi in infrastrukturnimi 

projekti v regiji ter pri njihovi uresničitvi zagotovila tudi podporo 
in pomoč države. Sicer pa so splošne ugotovitve vlade, da makro-
ekonomski kazalci za Gorenjsko niso slabi in da iz marsikaterega 
podjetja veje optimizem.
Brezposelnost na Gorenjskem je še vedno najnižja v Sloveniji, izvoz 
je sicer lani nekoliko upadel, vendar predsednica vlade Alenka Bratu-
šek računa, da se je skupaj s celotnim slovenskim izvozom v zadnjih 
mesecih vendarle izboljšal. Kot ugotavlja tudi minister za gospodarski 
razvoj in tehnologijo Metod Dragonja, v segmentu gospodarstva na Go-
renjskem ni večjih problemov.
Ob številnih pozivih županov in gospodarstvenikov, da bi država pod-
prla njihove investicije, je Bratuškova opozorila, da vlada tudi v luči iz-
pada prihodkov zaradi padca davka na nepremičnine le težko obljublja 
več denarja za investicije.  
Že sicer pa vlada na svojem obisku na Gorenjskem županom ni mogla 
prenesti veliko pozitivnih novic glede ureditve dotrajane prometne in-
frastrukture, ki je za gospodarsko močno regijo ena najšibkejših točk.
Vlada Občine Gorje sicer ni obiskala, se je pa župan Peter Torkar udele-
žil srečanja z ministrom za kmetijstvo in okolje, Dejanom Židanom, ki 

Investicija v komunalno infrastrukturo 
Krnica se bo konèno lahko zakljuèila

je potekalo v Bohinju, med drugim pa so se pogovarjali tudi o sanaciji 
gozdov po žledolomu. Občino Gorje je na zaključnem srečanju v jese-
niškem gledališču zastopala podžupanja Danijela Mandeljc.
Na fotografi ji med nakelskim županom Mravljo in blejskim Janezom 
Fajfarjem. 

Romana Purkart

Občina Gorje je v vaseh Hotunje, Krnica in Zabrezno uredi-
la in na novo zgradila celotno komunalno infrastrukturo. 
Projekt se je začel leta 2013 in se končuje letos.

Občina Gorje je v začetku lanskega maja začela z obnovo in novogra-
dnjo infrastrukture v Krnici.   Celoten projekt bi skupaj z rekonstrukcijo 
državne ceste stal kar 1,4 milijona evrov, vendar se je zapletlo, saj je 
država obljubila rekonstrukcijo državne ceste v Krnici, ki pa je ne bo 
izvedla, saj Direkcija RS za ceste nima več denarja. 

Po mučnih in napornih prizadevanjih Občine Gorje oziroma župana, 
so se le dogovorili, da Občina Gorje cesto, pod katero bo vgradila ka-
nalizacijski vod, lahko prekoplje sama in na svoje stroške. Tako bodo 
investicijo vendarle zaključili. Vrednost del bo tako nekaj čez milijon 
evrov.  
Operacijo delno fi nancirata Evropska unija in sicer iz Evropskega 
sklada za regionalni razvoj ter Ministrstvo za gospodarski razvoj in 
tehnologijo.                                                                  Romana Purkart
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Spoštovane Občanke
in Občani!
Zanimiv in pester april bo pravkar za 
nami. Velikemu dogodku ob prazno-
vanju 50-letnice šole bo sledil še tra-
dicionalni Jurjev semenj in pod streho 
bomo v enem mesecu spravili dva ve-
lika dogodka. Organizatorjema dogod-
kov iskreno čestitam in se zahvaljujem 
za popestritev občinskega dogajanja. 
Letošnji Jurjev semenj bom lahko ko-

mentiral v prihodnjem uvodniku, za slovesnost ob »šolskem Abra-
hamu« pa lahko izrečem samo iskrene pohvale in izrazim ponos, ki 
me je navdajal med ogledom prireditve. Odlično zasnovana in odi-
grana predstava učenk in učencev je vsekakor pustila pečat vsakemu 
obiskovalcu. Poleg vsega se je v celotnem vzdušju še najbolj čutilo 
pristnost in srčnost. Prav zato, je bil večer zares bogat. Pohvala tudi 
vsem govornikom, ki sem jim z veseljem prisluhnil, ker so bili, tako 
kot celoten kontekst, pristni in srčni. Velikokrat imam občutek, da 
vse kar je dobrega vleče skupaj in tudi na tej prireditvi se je prav to 
čutilo. Veseli me, da sem obkrožen s tovrstnim bogastvom.
V aprilu smo kljub slabemu vremenu uspešno izvedli tradicional-
no spomladansko čistilno akcijo. Dobro utečena akcija je vsako leto 
uspešna predvsem zaradi dobre organizacije gorjanskih društev, ki 
so najbolj zaslužna za nemoteno in učinkovito izvedbo. Prav tako 
lahko tudi letos potrdim že lanskoletno ugotovitev, da smo postali 
disciplinirani tudi na področju varstva okolja. Nepravilno odloženih 
odpadkov je v naravi vse manj, ločevanje odpadkov nam počasi in 
z močnim sidrom »prihaja v kri«, kar me resnično izjemno veseli. 
Kljub temu bo čistilna akcija ostala tradicionalna, kajti druženje po 
opravljenem delu združuje ljudi in pripomore k močnemu občutku 
pripadnosti. Tu naj izrečem še posebne pohvale našim otrokom – kar 
se tiče odnosa do okolja, so mnogokrat glas naše vesti, ker nas nepo-
sredno opominjajo, kaj se v naravi ne sme početi. Tako je prav in na 
takšnih otrocih bo svet obstal.
Naj na koncu zaželim voščilo vsem delavkam in delavcem ob prvem 
maju. Naj delavske pravice ščitijo prav vsakega, ki s trdim delom in 
poštenjem zasluži svoje plačilo. In želim, da bi delo imel vsak, saj 
nas bogati, izpopolnjuje in omogoča spodobno življenje. Poleg dela 
si seveda privoščite oddih. Ob prvomajskih praznikih imate že prvo 
priložnost. Naužijte se sonca in veseli skočite v pomlad!

Vaš župan Peter Torkar
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Obisk ministra za kmetijstvo in okolje
V sklopu vladnega obiska na Gorenjskem se je z gorjanskim županom 
Petrom Torkarjem in predstavniki Zavoda za gozdove OE Bled sestal 
minister Dejan Židan. Glavne teme pogovorov so bile odprava posledic 
februarskega žleda v gozdovih, vzdrževanje gozdnih cest ter splošna 
problematika vezana na dejavnosti v gozdovih. Minister je bil glede 
zagotovitve potrebnih dodatnih finančnih sredstev optimističen in je 
obljubil pomoč ter podporo. 
Župan Peter Torkar je ministra seznanil tudi z veliko škodo, ki jo je 
letošnja zima pustila v soteski Vintgar ter s problematiko dolgotrajnih 
postopkov pridobivanja soglasij ministrstev pri sprejemu občinskih 
prostorskih načrtov. 
Ministrov in županov urnik je vedno polno zaseden, zato je zmanjkalo 
časa za poglobitev pogovorov in dogovorov. Kljub temu upamo na čim 
prejšnje pozitivne učinke srečanja.

Martina Hribar Brus

Gradnja v Krnici
Dela na gradbišču v Krnici tečejo po načrtih. V kratkem se bo pričel 
vkop kanalizacije na območju državne ceste in ob njegovem zaključku 
bo končana 1. faza gradnje. 
Gradbena dela na Hotunjah so planirana v 2. fazi, ki se bo začela pred-
vidoma v sredini  maja. V kolikor bo vse potekalo nemoteno in bodo 
ustrezni pogoji, je zaključek gradnje infrastrukture v Krnici predviden 
do konca meseca junija 2014.
Občankam in občanom omenjenega območja ter lastnikom zemljišč in 
nepremičnin na območju gradbišča, se zahvaljujemo za razumevanje 
ob nevšečnostih povezanih z gradnjo ter tudi za v naprej prosimo za 
potrpežljivost.

Metod Gaber, Občinska uprava
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Iz seje obèinskega sveta
Občinski svet je sprejel dva elaborata,  ki se nanašata na ravnanje s 
komunalnimi odpadki in oskrbo s pitno vodo.  Maja bo Infrastruktura  
začela s štirinajstdnevnim odvozom mešanih komunalnih odpadkov, saj 
so ugotovili, da to zadošča. Občinski svet je potrdil nove cene ravnanja 
s komunalnimi odpadki, bi bodo v veljavi od 1. maja. Skupni meseč-
ni prihranek povprečnega gospodinjstva z 120 l zabojnikom bo znašal 
nekaj čez 30 evrov leto. V okviru  Elaborata o oblikovanju cen storitev 
obveznih občinskih gospodarskih javnih služb oskrbe s pitno vodo je 
sprejel nove cene oskrbe s pitno vodo.  Mesečni strošek dobave pitne 
vode se po novi metodologiji za povprečno gospodinjstvo v individu-
alnem objektu za nekaj centov povečalo. Tudi cene za storitve oskrbo s 
pitno vodo bodo v veljavi od maja. 
Občinski svet je sprejel zaključni račun proračuna za lani, sklep o vre-
dnosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča 
ter se seznanil z letnimi poročili o delu javnih zavodov, ki delujejo na 
območju občine Gorje. 

Romana Purkart

Na podlagi 8. in 9. člena Odloka o priznanjih Občine Gorje (Ur. list 
RS, št. 42/2008), komisija za mandatna vprašanja, volitve in imeno-
vanja, objavlja 

Razpis za zbiranje predlogov za podelitev 
priznanj Obèine Gorje za leto 2014 

Občina Gorje podeljuje naslednja priznanja:
I. NAZIV – ČASTNI OBČAN OBČINE GORJE se podeljuje:
Za častnega občana občine je lahko imenovana oseba, katere delo in 
aktivnosti predstavljajo pomembne zasluge na katerem koli podro-
čju človekove ustvarjalnosti, oziroma oseba, ki je posebej zaslužna 
za pomembne dosežke pri razvoju oziroma promociji občine. Lahko 
je predlagana tudi oseba, ki nima stalnega prebivališča v občini.
Naziv častni občan se podeli samo enkrat in enkrat v mandatu ob-
činskega sveta. 
II. ZLATI ZVON OBČINE GORJE
III. PLAKETA OBČINE GORJE
IV. PRIZNANJA OBČINE GORJE se podeljujejo:
Zlati zvon, plaketa in priznanje občine se podeljujejo za uspehe in 
dosežke, s katerimi se povečuje ugled občine na gospodarskem, kul-
turnem in športnem področju ter na drugih področjih. Prvo je višje, 
drugo nižje in zadnje najnižje priznanje. 
V tekočem letu se podeli največ eno priznanje Zlati zvon in največ 
tri priznanja plakete in največ pet priznanj občine.
Našteta priznanja se podeljujejo tudi za izkazano izredno požrtvo-
valnost, hrabrost in človekoljubnost ob izjemnih dogodkih.
Pobudniki oziroma predlagatelji za podelitev priznanj Občine Gorje 
so lahko fizične in pravne osebe. Predlagatelj za podelitev priznanj 
sebe ne more predlagati za priznanje.
Predlog za podelitev priznanj mora biti obrazložen v pisni obliki in 
na predpisanem obrazcu, ki je priloga razpisa.
Vse predloge posredujte v zaprtih kuvertah na naslov: OBČINA 
GORJE, Zgornje Gorje 6B, 4247 Zgornje Gorje, Komisija za man-
datna vprašanja, volitve in imenovanja, s pripisom – PRIJAVA NA 
RAZPIS, ne odpiraj.
Komisija bo obravnavala vse prejete predloge, ki jih bo prejela do 
vključno 12. maja 2014. Priznanja bodo podeljena ob občinskem 
prazniku Občine Gorje.
Številka: 430-1/2014-1 Datum: 15. 04. 2014

Predsednik komisije: Janez Kolenc, l.  r.

Poziv v izogib nevarnosti požara
Spoštovani,
V naši bližnji okolici so se že zgodili nesrečni primeri požarov, ki 
so bili posledica vžiga v zabojnikih za odpadke. 
V kolikor se le-ti postavljeni ob stene zgradb, je možnost, da ogenj 
zajame tudi stavbo, precejšnja. V izogib tovrstnim nesrečam vas 
pozivamo, da zabojnike za odpadke odstranite iz neposredne bli-
žine stavb.

Občinska uprava

Pokopališka in pogrebna dejavnost  
v Obèini Gorje

Javno podjetje Infrastruktura Bled d.o.o. na območju občine Gorje 
upravlja pokopališče in obeležje NOB v Zgornjih Gorjah. Pokopališka 
dejavnost poleg upravljanja zajema tudi vzdrževanje pokopališča, var-
stvo okolja in kulturnozgodovinske dediščine, vodenje katastra grobov, 
evidenco najemnikov, sklepanje najemnih pogodb in obračunavanje 
najema grobov. 
V letu 2013 smo v spomladanskem in jesenskem obdobju poskrbeli za 
strokovno obrezovanje žive meje. Za obiskovalce pokopališča smo iz-
delali nove klopi, v poslovilnih vežicah pa smo dotrajane zunanje zvoč-
nike za pogrebni obred nadomestili z novimi zvočniki.
V letu 2013 je bilo v občini Gorje skupaj 698 grobnih mest (329 enojnih 
grobov, 316 dvojnih grobov in 53 trojnih grobov). V letu 2013 je bilo 
pokopanih 32 pokojnikov.
Enkratni letni obračun grobarine je plačilo sorazmernega dela letnih 
stroškov za vzdrževanje pokopališča, kot so zbiranje in odvoz odpad-
kov, poraba vode, košnja zelenic, obrezovanje žive meje in nasadov, 
vzdrževanje skupnih poti in parkirišča ter izvajanje zimske službe.
V zadnjem času se je povečalo število tatvin na pokopališču, predvsem 
kraje okrasnih nasadov in sveč. Najemniki grobov zato bodite pozor-
ni na nezakonita ravnanja in vedno, ko sumite na kaznivo dejanje, o 
tem čim prej obvestite policijsko postajo ali pokličite intervencijsko 
številko 113. Opozarjamo tudi na nevarnost tatvin iz avtomobilov na 
parkirišču. Svetujemo vam, da svoje premoženje zavarujete tako, da 
vrednejših predmetov ne puščate v vozilih, vrata zaklepate, okna pa za-
pirate. Zaradi varnosti in zavarovanja premoženja najemnikov grobov 
bo v te namene na določenih delih pokopališča vzpostavljen videonad-
zor (skladno po ZVOP-1; Ur. l. RS št. 94/07).
Za opravljanje pogrebne dejavnosti v občini Gorje ima Infrastruktura 
Bled d.o.o. sklenjeno pogodbo z izvajalcem Anton Novak pogrebne 
storitve d.o.o. iz Hraš pri Lescah. Dela, ki jih opravlja pogodbeni iz-
vajalec, so opredeljena in skladna z določili Zakona o pokopališki in 
pogrebni dejavnosti ter o urejanju pokopališč (Ur. l. SRS, št. 34/84, in 
Ur. l. RS, št. 26/90) in Odloka o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter 
o urejanju pokopališč v občini Bled (Ur. l. RS, št. 7/00).
Informacije: 
 - Pogrebna služba: 041/65 59 87 – Anton Novak pogrebne storitve 
d.o.o.

 - Obračun grobarine: 04/578 05 33
 - Pismene reklamacije: Infrastruktura Bled d.o.o., Rečiška cesta 2, 
4260 Bled, e-pošta: info@ibled.si

Marjana Mrak Vovk, Infrastruktura Bled d.o.o.

Naslednja številka Gorjanca  
izide 30. maja,  

prispevke sprejemamo do 22. maja 
 na naslov: gorjanc@gorje.si. 
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50-letnica Osnovne šole Gorje
28. marca smo s svečano prireditvijo zaključili pra-
znovanje 50-letnice naše šole. Pravzaprav smo ime-
li dve prireditvi. Predpremiera je bila že v četrtek, 
27. marca. Na njo smo povabili učence naše šole. 
Predpremiera je bila izredno dobro obiskana. Kar 
malo nas je skrbelo, da bo v petek športna dvorana 
prevelika. Pa ni bilo tako. Tudi v petek, 28. marca, 
je bila dvorana polna.
Zgodovinski okvir obeleženja 50-letnice šole pred-
stavljata dva dogodka. To sta odlok o ustanovitvi 
Osnovne šole Gorje in izgradnja novega šolskega 
poslopja. 
21. 9. 1962 je Občina Radovljica izdala odlok o 
ustanovitvi Osnovne šole Gorje. Do leta 1964 je 
bila v Gorjah zgrajena nova šola. Šolo je takrat v 14 
oddelkih od 1. do 8. razreda obiskovalo 384 učen-
cev, ki jih je poučevalo 24 učiteljev. V šolskem letu 
2913/2014 šolo v 15 oddelkih obiskuje 258 učen-
cev, ki jih poučuje 32 učiteljev.
Šola je od leta 1962 imela tri ustanovitelje; od leta 
1962 do leta 1994 Občino Radovljica, do leta 2005 
Občino Bled, od leta 2006 Občino Gorje. Občina 
Gorje je od vseh treh ustanoviteljev največ pripo-
mogla k materialnemu in gospodarskemu napredku 
šole.
Šolstvo ima v Gorjah dolgoletno tradicijo. Zapiski 
v kroniki ljudske šole v Gorjah sežejo v leto 1835. 
Takrat so v prvem nadstropju mežnarije, ki je stala 
nasproti Frčejeve hiše, uredili šolsko sobo. 

zgrajeno otroško igrišče. V avli šole smo postavili garderobne omarice za učence. Pričela 
se je energetska prenova. Na strehi telovadnice smo namestili fotonapetostno elektrarno. V 
celoti smo zamenjavali okna in okenske stene. Konec marca 2013 smo pričeli šolo ogrevati 
na lesne sekance in s tem nadomestili drago kurilno olje. 

Od leta 1910 so tekle priprave in zbiranje denarja za 
novo šolo. Do leta 1960 so se poskusi trikrat izjalo-
vili. Takrat pa je bil sprejet sklep o samoprispevku 
za šolo. Načrt je naredil arhitekt Danilo Fürst. Otvo-
ritev nove šole je bila avgusta leta 1964. Septembra 
1972 je bila šola poimenovana po družini Žvan, ki 
je dala velik delež v osvobodilni vojni. V letu 1979 
je bilo dograjeno asfaltno igrišče. Leta 1982 je bil 
zgrajen prizidek za kuhinjo, jedilnico, skladišče in 
tehnično delavnico s kabineti. 1988 je bila izvede-
na prenova centralnega ogrevanja. Premog se je 
umaknil kurilnemu olju. Septembra 1989 je šola z 
dograditvijo pridobila tri nove učilnice in šest kabi-
netov. Pouk je stekel v eni izmeni. V letu 1992 smo 
Osnovno šola bratov Žvan preimenovali v Osnovno 
šolo Gorje. Leta 2002 sta bili ob prehodu na devet-
letno osnovno šolo prenovljeni dve učilnici. Avgu-
sta 2003 je šola je dobila sodobno telovadnico. Od 
leta 2008 naprej so učilnice pridobivale tehnologijo 
za sodobno izvajanje pouka. Leta je 2012 je bilo 

O naši šoli gre dober glas. Za to smo zaslužni vsi, tako učitelji kot učenci in starši. Med 
prvimi smo pričeli s poletnimi in zimskimi šolami v naravi. Odlični so uspehi naših učencev 
na tekmovanjih iz znanja. Uspešnost učencev nam vsako leto potrjujejo tudi rezultati na 
nacionalnem preverjanju. Odlični so uspehi na tekmovanjih s področja športa. Učenci se s 
tekmovanj svetovnega merila vračajo z medaljami. Vse to ne bi bilo mogoče brez dobrega 
sodelovanja med učitelji, starši, društvi in zaslužnimi posamezniki ter občino. Šolski vsak-
dan se pozna po korektnih odnosih med učitelji in starši. Delo šole že vrsto let bogati ženski 
pevski zbor Vuč'ce. Nastopile so na številnih prireditvah, od šolskih prireditev do dogodkov 
nacionalnega pomena.
Že vrsto let v šoli gojimo mednarodne vezi. Pričeli smo s projekti Comenius, še več vezi 
smo navezali sami. Finska leta 2005, nadaljujemo z Nemčijo in s Srbijo. Že vrsto let poteka 
izmenjava z vrstniki iz gimnazije Theodor-Heuss iz Goettingena, v zadnjem času pa tudi z 
Osnovno šolo Milinka Kušića iz Ivanjice iz Srbije. 
Vseh teh uspehov bi bilo manj, če nas pri delu ne bi podpirala Občina Gorje z županom 
Petrom Torkarjem na čelu. Občina Gorje je v zadnjih osmih letih šoli pomagala, da se je 
lahko razvijala in napredovala. 
Pogled v zgodovino nam kaže velik tehnološki napredek. Človek pa se pravzaprav ni veliko 
spremenil. Tako je tudi v šoli. Učitelj je tisti, ki znanje prenaša, ga razširja in bogati. Zato se 
za prizadevno delo zahvaljujem sodelavkam in sodelavcem, ki delajo z učenci in tudi tistim, 
ki skrbijo za tehnično podporo pri delu šole. Ob tej priliki pa bi se rad zahvalil vsem, ki so 
z donacijami podprli naše praznovanje. 

Milan Rejc, ravnatelj
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Praznovanje šole v Gorjah
Letošnje šolsko leto 2013/14 je zaznamovalo predvsem praznovanje ob 50. obletnici 
šole v Gorjah. Praznovanje smo zabeležili s prireditvijo Učimo se za prihodnost in 
z izdajo zbornika.
Prireditev je potekala 27. in 28. marca 2014. V četrtek smo nastopali pred učenci, 
v petek pa smo se predstavili širšemu občinstvu. Prireditev ni sledila smernicam, ki 
vključujejo napovedovanje in vmesne točke, temveč je potekala v duhu igre. V njej 
smo nastopali učenci od 1. do 9. razreda, med igralci pa so se pojavili tudi nekdanji 
učenci OŠ Gorje.
V igri smo želeli predstaviti, kaj vse se na šoli dogaja (pouk, odmori, prihod in 
odhodov učencev iz in v šolo, delo šolskih organov ipd.). Prireditev smo otvorili s 
slovensko himno in pozdravnimi nagovori povabljenih gostov. Zatem smo začeli 
s predstavitvijo igre. Jutranjemu pogovoru v zbornici in krajšemu odmoru je sle-
dila učna ura začetnega opismenjevanja. Z drugim odmorom pa smo poskrbeli za 
glasbeni spektakel. Vsi nastopajoči učenci smo priredili multinacionalno glasbeno 
uspešnico Cup's Song. Ko pa se nam je pri lončkanju pridružilo tudi občinstvo, je 
dvorana zaživela. Po tej prijetni glasbeni sprostitvi je sledila še ura angleščine in 
prizor o sodelovanju med učenci, starši in učitelji ter ravnateljem. Na prireditvi smo 
združili besedo, igro, glasbo in slovesnost.  
Na prireditev smo se učenci pripravljali dolgo časa. Najprej smo vadili posamezne 
prizore pri različnih mentorjih, nato pa smo jih združili v celoto, dodali glasbo in 
prizorišče. Pri igri so sodelovali tudi mojstri ozvočenja, luči in likovnega prizorišča. 
Imeli smo tri prizorišča, ki smo jih skozi igro menjavali. Scena je bila premična in 

je upodabljala avlo šole, zbornico in učilnico in prevozno 
sredstvo (šolski kombi). Prireditveni prostor smo okrasili 
tudi s portreti vseh učencev na šoli. Pri tej slovesnosti je 
sodelovala prav vsa šola. 
Ob obletnici je šola izdala tudi zbornik, v katerem je zapi-
sana zgodovina šolstva in aktivnosti šole v zadnji 50 letih. 
Svoje spomine na šolo so zapisali nekdanji učitelji, prav 
tako nekdanji učenci, med njimi tudi tisti učenci, ki sedaj 
poučujejo in vzgajajo na gorjanski šoli. Del zbornika je na-
menjen besedni in likovni ustvarjalnosti sedanjih učencev 
in otrok vrtca. V zborniku je zapisano, da je sprememba 
edina stalnica in da vsaka generacija prinese kaj novega. 
Šolski sistem se mora tega zavedati in vedno iskati nove 
metode in oblike dela. Poučevanje ves čas zahteva od uči-
teljev in vzgojiteljev nadgrajevanje strokovnega znanja in 
spretnosti. Vse to in še marsikaj drugega lahko preberete 
v zborniku.

Ana Marolt, 9. a

Odpadki in varstvo okolja - OPOZORILO
Kljub številčnim organiziranim čistilnim akcijam in povečani osve-
ščenosti občanov glede odpadkov, na Medobčinskem inšpektoratu in 
redarstvu Občin Jesenice, Gorje, Kranjska Gora in Žirovnica  ugota-
vljamo, da je odnos nekaterih posameznikov do naravnega in bivalnega 
okolja še vedno slab, saj se na posameznih, tako zasebnih kot javnih 
zemljiščih (gradbenih, kmetijskih, gozdnih…), nahaja še veliko različ-
nih odpadkov, ki jih je potrebno ustrezno odstraniti. 
Tako Zakon o varstvu okolja (Ur.list RS, št. 41/2004 s sprem.), kot Od-
lok o javnem redu in miru v Občini Gorje (Ur.glas.slov.obč., št.49/2013) 
prepovedujeta vsakršno nedovoljeno metanje, puščanje ali odlaganje 
predmetov, snovi ali odpadkov v naravno okolje, npr. v potoke, hudo-
urnike, na travnike, ulice, pločnike, ceste, dvorišča, gozdove ali druge 
prostore, ki niso za to določeni ali da se s tem onesnažuje okolico ali 
moti okolico. Za prekršek je odgovoren tudi lastnik zemljišča, ki dovoli 
ali dopusti odlaganje predmetov, snovi in odpadkov na svoja zemljišča. 
Zato predvsem lastnike (predstavnike lastnikov) in ostale občane ob-
veščamo in opozarjamo, da se  vedejo odgovorno in ne odlagajo in ne 

dovolijo odlaganja kakršnegakoli odpadnega materiala in odpadkov v 
naravno in bivalno okolje.  
Spomladanski čas zato lahko med drugim izkoristite tudi za čiščenje 
svojih parcel vse nepotrebne navlake in drugih različnih odpadkov. Za 
ustrezno odstranitev in odvoz odpadkov se lahko posvetujete in dogo-
vorite z uslužbenci javnega komunalnega podjetja Infrastruktura Bled 
na tel. št. 04/5780 534 v okviru njihovega delovnega časa.    
Pristojni medobčinski inšpektorat bo vsako najdbo in prijavo nedovolje-
nega odlaganja odpadkov obravnaval s ciljem ugotoviti povzročitelja(e) 
nedovoljenega ravnanja, zoper katere(ga) bomo ustrezno ukrepali. 
V kolikor opazite kogarkoli, ki nedovoljeno odstranjuje odpadke in jih 
nedovoljeno odlaga v naravno okolje, svetujemo, da si poskušate zapo-
mniti čim več značilnosti (vozilo, reg.št., znamka,…) in takoj obvestite 
pristojno redarsko službo na 04/58 69 282 ali policijo na 113. 

Gregor Jarkovič, Občinski inšpektor   
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Spremembe pri odvozu komunalnih odpadkov
Infrastruktura Bled d.o.o. je izvajalec javne službe zbiranja določenih 
vrst komunalnih odpadkov. Na področju ravnanja z odpadki bodo skla-
dno s sprejetim Tehnični pravilnikom o ravnanju s komunalnimi od-
padki in Letnim program ravnanja s komunalnimi odpadki maja začele 
veljate večje spremembe pri odvozu odpadkov. Več informacij na www.
ibled.si.

Odvoz mešanih komunalnih odpadkov na 14 dni
Odvoz mešanih komunalnih odpadkov bo od 4. maja potekal vsakih 14 
dni in ne več tedensko. Možne izjeme so samo večji večstanovanjski 
objekti – bloki in pogodbeni uporabniki,  javne ustanove in podjetja, 
kjer bodo odvozi potekali v skladu z dogovorom ali potrebami. Termini 
odvozov po posameznih naseljih oz. ulicah so predstavljeni v Koledarju 
odvoza mešanih komunalnih odpadkov.  Seznam uporabnikov, kjer se 
bodo odvozi še vedno izvajali tedensko oz. po dogovoru, je objavljen 
na spletni strani www.ibled.si. Pogodbeni uporabniki lahko potrebo po 
pogostejšem odvozu predlagajo v sprejemni pisarni Infastrukture Bled 
d.o.o. ali po tel.: 04 5780 535, 04 5780 512. 

Odvoz mešanih komunalnih odpadkov 2014
Grabče, Krnica, Mevkuž, Perniki, Podhom, Poljšica, Radovna, Spodnje 
Gorje, Spodnje laze, Višelnica, Zgornje Gorje, Zgornje Laze

VSAK PONEDELJEK V LIHEM TEDNU
pon pon pon pon

MAJ 5 12 19 26
JUNIJ 2 9 16 23 30
JULIJ 7 14 21 28
AVGUST 4 11 18 25
SEPTEMBER 1 8 15 22 29
OKTOBER 6 13 20 27
NOVEMBER 3 10 17 24
DECEMBER 1 8 15 22 29

Sprememba cen storitev ravnanja z odpadki
Z majem so v veljavi spremenjene, nižje cene storitev ravnanja z od-
padki za gospodinjstva. Uporabniki boste to opazili na računu za maj, 
ki ga boste prejeli junija. Uporabniki s 120 l zabojnikom boste za zbira-
nje določenih vrst komunalnih odpadkov na območjih, kjer je izvajalec 
javne službe Infrastruktura, po novem privarčevali 2,84 EUR meseč-
no. Cena koncesionarja Saubermacher Slovenija d.o.o. se bo po no-
vem zvišala za 0,08 EUR na eno praznjenje 120 l zabojnika. Pogodbeni 
uporabniki boste glede na stopnjo ločevanja odpakov po novem lahko 
imeli različne prihranke ali celo dodatne stroške s storitvami ravnanja 
z odpadki.

Obvezen zabojnik za mešano embalažo pri vseh gospodinjstvih
Skladno s Tehničnim pravilnikom o ravnanju s komunalnimi odpadki 
se uvaja obvezna uporaba zabojnika za mešano embalažo za vsa gospo-
dinjstva. Precej gospodinjstev poleg zabojnika za mešane komunalne 
odpadke že zdaj uporablja tudi zabojnik za mešano embalažo (plastika 
in pločevnike). Ostala gospodinjstva, ki zabojnika za mešano embalažo 
še ne uporabljajo, so ga dolžna čim prej zagotoviti. Enako velja za vse 
pogodbene uporabnike. Zabojnik lahko najamete ali kupite. Mesečni 
najem zabojnika znaša 0,85 EUR, za nakup zabojnika pa smo maja pri-
pravili posebne akcijske cene.
Uporabniki, ki v prehodnem obdobju ne bodo imeli zabojnika, ga bodo 
avtomatsko prejeli v najem.
Glede na podatke o zbranih količinah oz. zbranih volumnih mešane em-
balaže v preteklem obdobju predlagamo naslednje velikosti zabojnikov 

za mešano embalažo:
• 120 l zabojnik za gospodinj-
stva z 1–3 člani v gospodinj-
stvu,
• 240 l zabojnik za gospodinj-
stva s 4–6 člani v gospodinj-
stvu.
Akcijske cene zabojnikov ve-
ljajo za nakup:
• 120 l ali 240 l zabojnika za 
mešano embalažo,
• 120 l ali 240 l zabojnika za 
papir in kartonsko embalažo.

Akcijske cene zabojnikov – maj 2014
Akcijska prodaja zabojnikov bo od 4. do 31. maja. Cena vsebuje zaboj-
nik z ustrezno barvo pokrova,  nalepko, s čipom in z identifikacijsko 
nalepko ter z dostavo na vaš naslov. Cene že vsebujejo DDV.
120 l zabojnik – 33 EUR
240 l zabojnik – 44 EUR
Akcijsko ceno boste lahko uveljavljali z izpolnjenim kuponom, ki ga 
boste v času akcije dostavili v sprejemno pisarno Infrastrukture.  Ku-
pone ste prejeli z obvestilom o spremenjenem načinu odvoza in drugih 
spremembah na področju ravnanja z odpadki, ki ste ga v nabiralnike 
dobili v preteklih dneh. Akcijske cene veljajo samo za uporabnike javne 
službe ravnanja s komunalnimi odpadki v občinah Bled in Gorje.

Kaj spada v zabojnik za mešane komunalne odpadke?
V zabojnik sodijo predvsem: plastificiran papir, celofan, onesnažena 
embalaža, ki se ne da očistiti, umazana, z živili prepojena papirnata in 
plastična embalaža, manjše količine stiropora in zamaščene folije, ple-
nice, higienski vložki, tkanine, usnje, izrabljena obuvala, šiviljski od-
padki, vrečke iz sesalcev, lepilni trak, kemični svinčniki, mačji pesek, 
kasete, filmi, fotografije, gumijasti izdelki, pluta, porcelan, svetilke, 
cigaretni ogorki, pometene smeti, plastični izdelki (smučarski čevlji, 
igrače).

Kaj spada v zabojnika za mešano embalažo?
V zabojnik sodijo plastenke za pijače in živila, plastični kozarci in lonč-
ki, plastične vrečke in folije, kartonska embalaža za tekoča živila (npr. 
tetrapaki), plastična embalaža nenevarnih kemikalij (ustrezno spraznje-
na), prazne pločevinke živil in pijač, embalaža iz stiropora, plastični 
zabojniki. 
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Sankanje na Straži
V Infrastrukturi Bled smo po zaključku zimske sezone na Straži pripra-
vili vse potrebno za novo sezono poletnega sankanja. Ob spodnji po-
staji vas pričakuje Plaža Straža z gostinsko ponudbo in razvedrilom za 
najmlajše – mini otroškim parkom. Do konca maja bomo v sodelovanju 
s Turističnim društvom, Občino Bled in Turizmom Bled poskrbeli za 
obnovo Riklijeve trim steze. Ob zaključku šolskega leta (ali še bolje: na 
začetku poletnih počitnic) bomo odprli zabavno in poučno pot, s katero 
bomo predstavili ljudske pripovedi z Bleda in okolice. 
Tudi v Grajskem kopališču »se dogaja«. Intenzivno se pripravljamo na 
prihajajočo sezono. Dela ni malo, za nekaj dodatnih opravil je poskrbel 
še žled. Letos spet pričakujemo Modro zastavo.
Vabimo vas, da nas obiščete, saj je to najlepša nagrada za ves trud s 
pripravo objektov.

Marjana Bajt, Infrastruktura Bled

Energetsko obvestilo
V Uradnem listu RS št. 15 – razglasni del, ki je izšel 28. 2. 2014, EKO 
SKLAD objavlja dva javna poziva za nepovratne finančne spodbude 
občanom za nove naložbe rabe obnovljivih virov energije in večje ener-
gijske učinkovitosti stanovanjskih stavb.

Prvi javni poziv 24SUB-OB14  za neizvedene nove naložbe stanovanj-
skih stavb vključuje vgradnjo:
 - solarnega ogrevalnega sistema za največ 20 kvadratnih metrov svetle 
površine sprejemnikov sončne energije,

 - kurilne naprave za centralno ogrevanje na lesno biomaso (polena, se-
kanci in peleti) z izkoristkom, ki je enak ali večji od 90 %,

 - toplotne črpalke za pripravo sanitarne tople vode in/ali centralno 
ogrevanje,

 - priključitev starejše eno- ali dvostanovanjske stavbe na daljinsko 
ogrevanje na obnovljiv vir energije, gradbeno dovoljenje izdano pred 
1. 1. 2003,

 - lesenega zunanjega stavbnega pohištva v starejši stanovanjski stav-
bi, gradbeno dovoljenje izdano pred 1. 1. 2003, toplotna prehodnost 
manjša ali enaka 1,2 W/m²K in RAL montaža,

 - oplotne izolacije fasade starejše eno- ali dvostanovanjske stavbe, 
gradbeno dovoljenje izdano pred 1. 1. 2003, debelina toplotne izola-
cije najmanj 15 cm,

 - toplotna izolacija strehe ali stropa proti neogrevanemu prostoru v 
starejši eno- ali dvostanovanjski stavbi z debelino toplotne izolacije 
najmanj 25 cm,

 - prezračevanja z vračanjem toplote odpadnega zraka,
 - gradnjo ali nakup pasivne  oziroma skoraj nič energijske stanovanjske 
stavbe,

 - nakup stanovanja v tri- in večstanovanjski stavbi, zgrajeni ali preno-
vljeni v pasivnem oziroma skoraj nič energijskem razredu.

Drugi javni poziv 25SUB-OB14 za neizvedene nove naložbe večsta-
novanjskih stavb 
vključuje:
 - toplotno izolacijo fasade z debelino toplotne izolacije najmanj 15 cm,
 - toplotno izolacijo  strehe ali stropa proti neogrevanemu prostoru z 
debelino toplotne izolacije najmanj 25 cm,

 - vgradnjo kurilne naprave za centralno ogrevanje na lesno biomaso,
 - vgradnjo toplotne črpalke za pripravo sanitarne tople vode in/ali cen-
tralno ogrevanje,

 - vgradnjo solarnega ogrevalnega sistema,
 - priključitev na daljinsko ogrevanje na obnovljiv vir energije,
 - vgradnjo termostatskih ventilov in hidravlično uravnoteženje ogreval-
nega sistema.

Spiski ustrezne opreme in podatki so na spletni strani www.ekosklad.si.
Vlogi mora biti priložen veljavni predračun, kar pomeni, da investicija 
še ni začeta. Višina nepovratnih sredstev je do 25 %.
Javna poziva, podobna lanskim, sta odprta do objave zaključka v Ura-
dnem listu, vendar najkasneje do 31. 12. 2014. Ne spreglejte: 080 1669 
– brezplačna telefonska številka energetsko svetovalne mreže Ensvet, 
www.ensvet.si – spletna stran, kjer se nahajajo kontakti s pisarnami, 
vstopna točka za elektronska vprašanja občanov in članki.
Dodatne informacije lahko dobite v energetsko svetovalnih pisarnah ali 
po tel. 04 5743 287.

Energetski svetovalec Ensvet,   Andrej Svetina

Po alpskih dolinah s kolesom in peš – iz Mojstrane v Radovno in Krmo!  
5. Dan Alpske konvencije

Vljudno vabljeni na 5. Dan Alpske konvencije v soboto, 24. maja 2014, 
ko organiziramo rekreativno kolesarjenje iz Gorij in Kranjske Gore v 
Mojstrano in iz Mojstrane v Radovno in Krmo ter pohod do Pocarjeve 
domačije z bogatim spremljevalnim programom pri Slovenskem pla-
ninskem muzeju od 10.00 do 16.00. Pohodniki in kolesarji se dobimo 
pred Slovenskim planinskim muzejem v Mojstrani ob 10.00.  Kolesarji 
se nam lahko pridružite tudi v Gorjah (avtobusna postaja v Krnici ob 
10.00)  ali Kranjski Gori (parkirišče pred TIC Kranjska Gora ob 12.00). 
V okviru dogajanja pred Slovenskim planinskim muzejem v Mojstrani 
bodo otroci izdelovali planinske cvetlice, naredili bivak, spoznali Zla-
torogovo kraljestvo, določevali rastline, se preizkusili v plezanju na 
plezalnem stolpu in še kaj. Obiskovalcem se bodo predstavili pihalni 
orkestri in folklorne skupine, Gorski reševalci Društva GRS Mojstra-

na pa bodo uprizorili reševalno akcijo. Več informacij na www.tnp.si. 
Prijavnine ni. 
Dogodek poteka v organizaciji Planinskega društva Dovje-Mojstrana, 
Občine Kranjska Gora, LTO Kranjska Gora, Triglavskega narodnega 
parka, Planinske zveze Slovenije in Slovenskega planinskega muzeja 
ob sodelovanju z Ministrstvom za infrastrukturo in prostor ter Stalnim 
sekretariatom Alpske konvencije. 
V okviru Dneva Alpske konvencije organizira Ministrstvo za Infra-
strukturo in promet Nacionalni posvet o EU strategiji za Alpsko regijo 
v petek,  23. maja 2014, od 11. do 14. ure, v Celju – v Modri dvorani 
Celjskega sejma organizira od 11. do 14. ure. 

TNP

Podrobnejšo obrazložitev ločevanja odpadkov najdete v Priročniku za 
ravnanje z odpadki, dosegljivim na spletni strani www.ibled.si.

Štefan Korošec, Infrastruktura Bled 
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Slovesna predstavitev restavrirane poslikave na Pocarjevi domaèiji v Zgornji Radovni  
Dan odprtih vrat ob mednarodnem dnevu muzejev  
V Triglavskem narodnem parku bomo ob mednarodnem dnevu muze-
jev v nedeljo, 18. maja 2014, ob 12. uri, slovesno predstavili restavrira-
no poslikavo Višarske Marije in odprli razstavo Pojmo, pojmo na Božjo 
pot - Poslikave kot romarski kažipoti na muzejsko urejeni Pocarjevi 
domačiji v Zgornji Radovni, informacijski postaji Triglavskega naro-
dnega parka.  Avtorice razstave so Bernarda Jesenko Filipič (ZVKDS 
OE Kranj), Saša Roškar (ZVKDS OE Kranj), dr. Špela Ledinek Lozej 
(ISN ZRC SAZU) in mag. Tatjana Eržen Dolžan (Gorenski muzej).  
Sledilo bo  tudi kratko predavanje Bernarde Jesenko Filipič (ZVKDS 
OE Kranj), ki bo osvetlilo tematiko romanj in poslikav, ki se pojavljajo 
v zvezi z njimi. 
Na dan odprtih vrat si bodo obiskovalci lahko Pocarjevo domačijo in 
razstavo ogledali brezplačno od 11. do 18. ure.  Mlajši obiskovalci se 
bodo lahko preizkusili v hoji s hoduljami in si izdelali rožice iz krep 
papirja ali punčko iz cunj.  
Razstava bo na ogled v odpiralnem času Pocarjeve domačije, od 28. 
junija do 31. avgusta 2014 vsako soboto in nedeljo od 11. do 18. ure, za 
vnaprej najavljene skupine pa je ogled Pocarjeve domačije in razstave 
mogoč kadarkoli. S tem dogodkom bomo v Triglavskem narodnem par-
ku pričeli s prireditvami ob Evropskem dnevu parkov. 
Vljudno vabljeni!                                               Triglavski narodni park Restavratorka pri delu, foto: Mojca Smolej TNP) 

Šotorjenje na Rjavini
V Javnem zavodu Triglavski narodni park (JZ TNP) smo prejeli več 
vprašanj glede ukrepanja TNP-ja zaradi šotorjenja na Rjavini. Na sple-
tnih straneh je bil namreč objavljen videoposnetek turnega smučarja, 
ki je na Rjavini postavil šotor, za kar mu je JZ TNP izdal obvestilo o 
prekršku.   
Triglavski narodni park je bil ustanovljen zaradi ohranjanja narave in 
kulturnih vrednot. Vsekakor je eden od pomenov parka tudi omogoča-
nje njegovega obiskovanja z namenom doživljanja narave, kulturnega 
izročila in duhovnih vrednot alpskega prostora. Park je priljubljen cilj 
obiskovalcev, ki jih je vedno več, zato veljajo, tako kot drugod po svetu 
v zavarovanih območjih, določena pravila oz. omejitve, med drugim je 
prepovedano šotorjenje zunaj za to določenih mest. 
Ena izmed nalog, ki je poverjena JZ TNP, je nadzor nad izvrševanjem 
Zakona o Triglavskem narodnem parku in veljavnih uredb. Nadzorna 
služba svetuje in usmerja obiskovalce, seveda pa jih v primeru kršitev 
tudi opozarja, v določenih primerih pa tudi kaznuje.  Da je v ospredju 

delovanja opozarjanje, dokazuje tudi statistika iz leta 2013, ko so na-
ravovarstveni nadzorniki izdali 936 opozoril, izrekli 256 glob, največ 
zaradi napačnega parkiranja (189). Za šotorjenje zunaj za to predvi-
denih mest je bilo v lanskem letu izrečenih 37 glob. Kršitve zaznajo 
nadzorniki bodisi neposredno na terenu ali pa jih na storjene prekrške 
ali objave o prekrških opozorijo drugi občani. 
V obravnavanem primeru je bila kršitev Zakona o TNP-ju javno obja-
vljena, zato je skladno s pristojnostmi naravovarstveni nadzornik moral 
po uradni dolžnosti začeti s postopkom ugotavljanja dejstev in zbiranja 
dokazov, ki so potrebni za odločitev o prekršku ter izdal obvestilo o 
prekršku.  
Takšnih primerov si želimo čim manj, zato prosimo vse obiskovalce 
TNP-ja, da se pred obiskom območja prepričajo, da s svojim ravnanjem 
ne bodo kršili predpisov. 

 Tina Markun, TNP                                                         

69. Občni zbor  krajevne  organizacije  rdečega  križa  Gorje

V aprilu smo pred velikonočnimi prazniki razdelili prehrambene pakete.

Poročilo o delu v letu 2013 – 3. del
Finančno poročilo v evrih
Preneseni saldo preteklega leta 4.707,19
Članarina in prostovoljni prispevki 6.770,00
Prihodki skupaj         11.477,19
Šolske potrebščine (za 7 otrok) 350,00
Počitnice za otroke na morju (Peljimo jih na morje) 325,00
Hrana 3.091,23
Enkratno plačilo položnic     115,18
Prispevek za bolnika (zdravljenje)     50,00
OŠ Gorje – sprejem mladih članov       44,70
Srečanje starejših občanov nad 90 let       66,60 
Rojstni dnevi občanov – 90 in več let      326,40
Pisarniški material in telefon      631,45
Kilometrina      223,02
Občni zbor      255,39
Strokovna ekskurzija (org. OZRK Radovljica)                108,00
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“EU PROGRAMI” - Moje možnosti v Evropski uniji
Ste podjetnik, odločevalec v prioritetah Evropske unije, vezni člen med 
gospodarstvom in negospodarstvom, organizacija na področju kulture 
ali izobraževanja? Ste starš, ki želi poskrbeti za izobraževanje svojega 
otroka v EU? Vas zanimajo drugi EU programi in možnosti ter pravice 
v EU?

Brezplačen dogodek, ki bo potekal v petek, 16. 05. 2014, od 9.30 do 
15.00, v dvorani Kolpern na Jesenicah, Fužinska cesta 2.

»EU PROGRAMI«

Moje možnosti v Evropski uniji 
V SKLOPU PROJEKTA EU DIRECT GORENJSKA

Kontaktna oseba za prijavo in dodatne 
informacije: Jasmina Bagar, tel.: 04 581 
34 18, jasmina.bagar@ragor.si, Razvoj-
na agencija Zgornje Gorenjske. Prijave 
sprejemamo do zapolnitve mest.
Vljudno vabljeni!

Eldina Čosatović, mag. posl. ved, Ra-
zvojna agencija Zg. Gorenjske

Novoletni obiski starejših od 85 let, bolnikov, invalidov 
in občanov v domovih za starejše (226 oseb)      795,43
Nabava članskih izkaznic RK      224,40
Sveče        33,62
Obiski v domu v Radovljici – pomladi      188,23
Skladišče – stojalo, 6 delovnih halj      309,00
Prapor      305,88
Arhiv KORK-a Gorje        45,82
Odhodki skupaj   7.489,25
RAZLIKA – stanje na TRR pri OZRK na našem kontu  3.987,94
Za objavo poročila v občinskem glasilu Gorjanc smo se odločili zaradi 
tega, ker je udeležba na občnem zboru majhna, radi pa vidimo, da ste z 
delom Rdečega križa seznanjeni vsi občani. 

Tudi v letošnjem letu se bomo potrudili, da bomo vse naloge rešili po 
najboljših močeh.
Še enkrat se zahvaljujem vsem darovalcem, ki ste nam pomagali fi-
nančno ali z oblačili. Posebno se zahvaljujem rednim članom RK, ki 
s plačilom članarine prispevate k temu, da lahko pomagamo ljudem v 
stiski, saj brez vaše pomoči ne bi mogli izvajati našega dela.
Še enkrat iskrena hvala!

 Nada Kuralt, predsednica KORK-a Gorje

Program dogodka:
Ura Vsebina Predavatelj
9:30 – 10:00 Prihod in registracija

10:00 – 10:15 Pozdravni nagovor predstavnika Občine Jesenice Ga. mag. Vera Djurić Drozdek, vodja oddelka za
gospodarstvo na Občini Jesenice

10:15 – 10:30 Predstavitev aktivnosti EUROPE DIRECT Gorenjska Ga. Eldina Čosatović, mag. posl. ved (RAGOR)
10:30 – 10:50 Strategija Evropa 2020 Ga. Ulla Hudina Kmetič, namestnica vodje Predstavništva Evrop-

ske komisije v Sloveniji
10:50 – 11:10 Predstavitev kohezijske politike oz. strukturnih skladov za 

obdobje 2014-2020
Predstavnik Službe Vlade RS za razvoj in evropsko kohezijsko 
politiko

11:10 – 11:30 Predstavitev programa Obzorje 2020 G. mag. Peter Volasko, Nacionalni koordinator
Nacionalnih kontaktnih točk za Obzorje 2020, MIZŠ

11:30 – 11:50 Predstavitev programa COSME Ga. Ulla Hudina Kmetič, namestnica vodje
Predstavništva Evropske komisije v Sloveniji

11:50 – 12:20 Odmor za kavo
12:20 – 12:40 Predstavitev brezplačnih aktivnosti evropske mreže EN-

TERPRISE EUROPE NETWORK za pomoč mikro, ma-
lim in srednjim podjetjem pri širjenju poslovanja v tujino, 
prenosu ter trženju tehnologij in inovacij ter vključevanju v 
mednarodne raziskovalno-razvojne projekte

G. Sebastjan Rosa (EEN /Univerza na Primorskem)

12:40 – 13:00 Predstavitev programa Erasmus+ Ga. Neža Pajnič, namestnica direktorice CMEPIUS
13:00 – 13:20 Predstavitev programa Evropa za državljane Ga. Lina Bobovnik, CMEPIUS
13:20 – 13:40 Predstavitev mreže SOLVIT Ga. Mojca Bešter (Center SOLVIT, Ministrstvo za gospodarski 

razvoj in tehnologijo)
13:40 – 14:00 Predstavitev možnosti zaposlitve v državah EU/EGP Ga. Katarina Kavčič, (mreža EURES, ZRSZ)
14:00 – 14:20 Predstavitev programa Ustvarjalna Evropa Ga. Mateja Lazar, vodja Centra Ustvarjalna Evropa v Sloveniji / 

MOTOVILA, Center za spodbujanje sodelovanja v kulturnih in 
ustvarjalnih sektorjih

14:20 – 14:40 Predstavitev VEM točke Razvojna agencija Zgornje
Gorenjske

Ga. Eldina Čosatović, mag. posl. ved (RAGOR)

14:40 – 15:00 razprava
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Predpraznièno sreèanje v Domu dr. Janka Benedika
Tudi pred letošnjimi velikonočnimi prazniki  smo obiskali 
oskrbovance v Domu dr. Janka Benedika v Radovljici.
Na srečanje smo prišli prostovoljci Rdečega križa Gorje, žu-
pan, župnik, predsednica Društva upokojencev in prostovolj-
ci Karitasa.  Zbrali smo se v jedilnici Doma. Najprej so bili 
nagovori in voščila za lepo praznovanje velikonočnih prazni-
kov  s čim več zdravja in dobre volje. Župan se je pohvalil, 
da preteklo zimo ni bil prav nič prehlajen, ker mu je gospa 
Ivanka iz domače volne »naštrikala« kar nekaj parov volne-
nih nogavic. Posebej se ji je zahvalil.
V kulturnem programu, v katerem so nastopili mladi člani 
Rdečega križa iz Osnovne šole Gorje, smo slišali recitacije, 
prijetne zvoke flavte in odlomek iz Sneguljčice. Vsi učenci so 
z veseljem nastopali.  Vse udeležence prireditve smo pogo-
stili s keksi in sokom, gorjanski oskrbovanci pa so dobili še 
voščilnice in darilo, in od Karitasa še majhne, blagoslovljene 
begance.  Najbolj smo jih presenetili in razveselili z majhni-
mi plišastim igračami. Med obiskovalce so jih v vrečkah ra-
znosili učenci, oni pa so jih iz vrečk jemali kot pri srečelovu.
Z vsemi smo pokramljali. Tiste, ki so ostali v sobah, pa smo 
obiskali vsakega posebej in še malo z njimi pokramljali. Vsi 
so se našega obiska razveselili, saj smo jim popestrili popol-
dne.

M.J.

Srèno popušèanje
Evropsko združenje kardiologov je letos 9. – 11. maj proglasilo za Dan 
srčnega popuščanja, zato dovolite, da vam v nekaj stavkih predstavim 
omenjeno bolezen in aktivnosti Internega Oddelka Splošne bolnišnice 
Jesenice v okviru Dneva srčnega popuščanja.
Ocenjujejo, da je v Evropi več kot deset milijonov bolnikov s srčnim 
popuščanjem. Raziskave, ki so jih naredili v različnih državah, so po-
kazale, da vsako leto na novo zboli en do pet bolnikov na 1000 ljudi, 
medtem ko je skupno število vseh bolnikov s srčnim popuščanjem od 
tri do dvajset na 1000 ljudi. V Sloveniji obsežnejših raziskav o obolev-
nosti bolnikov s srčnim popuščanjem nimamo, po raziskavi o stopnji 
hospitalizacije, ki so jo pred leti opravili v Izoli, pa lahko sklepamo, da 
pri nas vsako leto v bolnišnice sprejmejo približno 6000 takih bolnikov.

Kaj je srčno popuščanje?
Srčno popuščanje je bolezensko stanje, ki ga povzroči oslabljeno delo-
vanje srca, in je posledica različnih bolezni srca. Najpogostejši vzrok 
sta koronarna bolezen (miokardni infarkt) in arterijska hipertenzija, 
redkejši vzroki pa so različne bolezni srčne mišice (kardiomiopatije) 
in okvare srčnih zaklopk. Pri srčnem popuščanju srce ne more več čr-
pati dovolj velike količine krvi skozi telo za presnovne potrebe, zato so 
organi slabo preskrbljeni s kisikom in hranilnimi snovmi. Neustrezna 
prekrvitev organov sproži v telesu vrsto reakcij, ki so sprva koristne, če 
pa trajajo dlje časa, so škodljive in odgovorne za slabše delovanje srca.
Tako bolno srce vzdržuje zadosten pretok krvi s pospešenim utripanjem 
in/ali s povečanjem iztisa in/ali povečanjem srčne mišice. Za telo je to 
dobro, za srce pa je na dolgi rok škodljivo… kot vidite zapisano vodi v 
»začarani krog,« ki vodi v vedno nova poslabšanja in s na koncu seveda 
v srčno odpoved in gotovo smrt.  
Potek bolezni je neugoden in je odvisen od napredovalosti srčnega po-
puščanja. Pri bolnikih z napredovalim srčnim popuščanjem je preži-
vetje manjše kot pri bolnikih z nekaterimi vrstami raka, npr. raka na 
prostati ali raka na dojki. Med najtežjimi bolniki s srčnim popuščanjem 
jih kar 30 do 50 % umre v prvem letu po postavitvi diagnoze, srednje 
trajanje preživetja vseh bolnikov s srčnim popuščanjem pa je približno 
tri leta pri moških in pet let pri ženskah.
Med dejavniki tveganja za razvoj srčnega popuščanja posredno ali ne-
posredno spadajo povišan krvni tlak, povišan krvni sladkor,  kajenje, 

debelost, telesna neaktivnost, čezmerno pitje alkohola in visoke vre-
dnosti holesterola v krvi.
Ker je srčno popuščanje smrtno nevarna bolezen, je pomembno, da jo 
čim hitreje prepoznamo:
• zmanjšana zmogljivost
• težko dihanje
• močno bitje srca pri naporih (npr. med hojo po stopnicah)
• pogostejše tiščanje na vodo ponoči
• kronični kašelj, ki se pojavlja zlasti pri obremenitvi
• hladne okončine
• otekanje nog, gležnjev
• zadrževanje vode v trebušni votlini
• modrikaste ustnice, uhlji in nos
Bolniki s srčnim popuščanjem, pri katerih se pojavijo znaki poslabša-
nja srčnega popuščanja (dušenje med ležanjem z nizkim vzglavjem, 
hropenje v pljučih, nemir, otekanje v spodnje okončine), morajo takoj 
poiskati zdravniško pomoč. 
Take znake lahko povzročijo tudi druge bolezni, zato šele pregled pri 
zdravniku pojasni, od kod izvirajo težave.
Kako zdravimo srčno popuščanje?
• sprememba načina življenja (npr. omejitev vnosa tekočine in ukre-

pe za zdrav življenjski slog: omejitev soli, telesna aktivnost, vzdr-
ževanje telesne teže, prenehanje kajenja in uživanja alkohola …)

• zdravljenje z zdravili (pomembno je dosledno jemanje)
• operativno zdravljenje (transplantacija srca, resinhronizacija, vsta-

vitev začasne pomožne črpalke)
Ker je srčno popuščanje potrebno čim hitreje prepoznati Vam bomo 
zaposleni Internega oddelka Splošne bolnišnice Jesenice 9. maja pri-
pravili v avli bolnišnice stojnico, kjer vam bomo predstavili omenjeno 
bolezen in ukrepanje v primeru pojava bolezni ter vam ob tem izmerili 
krvni tlak, krvni sladkor, holesterol in posneli EKG, ki ga bo pogledal 
zdravnik. 9. maja bomo imeli na Radiu triglav oddajo Doktor Petek 
posvečeno Srčnemu popuščanju.
V upanju, da se omenjenega dne vidimo in se prepričamo, da ste zdravi, 
vas lepo pozdravljamo

Interni oddelke splošne bolnišnice Jesenice
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Razpis za vpis uèencev v Glasbeno šolo 
Radovljica za šolsko leto 2014/15

Glasbena šola Radovljica obvešča, da bo potekal vpis novih učen-
cev za šolsko leto 2014/2015  od  ponedeljka,  5. 5. 2014, do pet-
ka, 9. 5. 2014. 

Vpišete  se lahko v tajništvu Glasbene šole Radovljica, Linhar-
tov trg 1, Radovljica (2. nadstropje), vsak dan od 8. do 14. ure, 
v sredo do 18. ure.

Otroke, rojene v letu 2009, bomo vpisovali v predšolsko glasbeno 
vzgojo (PGV),  otroke, rojene v letu 2008, pa v glasbeno priprav-
nico (GP). Njim ne bo treba opravljati sprejemnega preizkusa, šte-
vilo učencev pa je omejeno.

Starejše otroke bomo vpisovali k pouku instrumentov in petja. Šte-
vilo učencev je omejeno, prednost imajo deficitarni instrumenti. 

Sprejemni preizkusi za novo vpisane učence bodo po razporedu 
potekali v soboto, 24. 5. 2014. Razpored sprejemnih preizkusov bo 
objavljen na oglasni deski in spletni strani šole po 20. maju 2014. 

Vpis sprejetih učencev v 1. razred bo potekal od 2. do 10. junija 
2014.

Vabimo vas, da nas obiščete 24. aprila 2014 ob dnevu odprtih 
vrat. Ob 16.30, 17.00 in 17.30 se bo v avli Radovljiške graščine 
začelo Popotovanje po Glasbeni šoli Radovljica.

Vabljeni!

Proè z invazivkami!
V Sloveniji je vse bolj pereč problem tujerodnih invazivnih rastlinskih 
vrst, ki se v velikih količinah razraščajo ob cestah, na gradbiščih in tudi 
v naravi. Na Gorenjskem so med najbolj razširjenimi vrstami japonski 
dresnik, ambrozija, kanadska zlata rozga ter žlezava nedotika. Te vrste 
so škodljive z estetskega in gospodarskega vidika. Povzročajo škodo 
avtohtonim rastlinskim in živalskim vrstam ter ekosistemom, grožnjo 
pa predstavljajo tudi kmetijskim zemljiščem in objektom (cestiščem, 
zidovom). Nekatere med njimi povzročajo zdravstvene težave, saj so 
močno alergene.
Problematika invazivnih vrst je vse bolj vidna tudi na Zgornjem Go-
renjskem, zato Razvojna agencija Zgornje Gorenjske v sodelovanju z 
Zavodom RS za varstvo narave v sklopu projekta »Proč z invazivkami« 
organizira predavanje o invazivnih rastlinskih vrstah v Občini Gorje. 
Na njem boste izvedeli več o teh vrstah in spoznali nekaj načinov, s 
katerimi lahko zmanjšate njihove negativne vplive in še marsikaj zani-
mivega. Predavanje bo 9. maja ob 19. uri v Gorjanskem domu. 
Projekt financirajo Evropska unija iz sredstev Evropskega kmetijskega 
sklada za razvoj podeželja, Republika Slovenija in Občina Gorje.

Nina Kobal

Mesec maj – mesec, poln vrtnarskih opravil
Vrtovi so oživeli, bolj kot gojene rastline pa so množično začeli odga-
njati pleveli. Z letošnjim letom nam bo v pomoč enostaven, inovativen 
izdelek gospoda Matjaža Brgleza, imenovan žični uničevalec plevela, 
ki preprosto odstrani plevele. 

Veliko škode nam običajno povzročajo glodalci, med katerimi so zelo 
nadležni krti in voluharji. V vrtnarijah lahko kupite velike gomolje ra-
stline, imenovane inkarvileja, ki odganja omenjena dva škodljivca. Ra-
stlina oblikuje močno deljene liste, cvetovi so trobentasti, rožnato rdeče 
in bele barve, razveseljujejo nas od junija do septembra. Zraste do 40 
cm visoko, jeseni pa je gomolje priporočljivo izkopati, saj je inkarvileja 
prezimno občutljivejša rastlina. Sadimo jo 20 do 30 cm narazen do 10 
cm globoko. 
V maju ne pozabimo saditi tudi gomoljev dalij, gladiol, begonij, kan 
in poleti cvetočih čebulnic. Bodimo pozorni na globino sajenja. Dalije 
sadimo približno 5 cm globoko, do 25 cm narazen v dobro odcedno 
zemljo, na sončno mesto. Ob sajenju dalij poleg posajenih gomoljev 
zapičimo količke, ki nam bodo kasneje služili kot opora za privezova-
nje stebel. Dalije nas bodo z enostavnimi ali s polnimi cvetovi razve-
seljevale vse poletje. 

V maju na prosto sadimo vse toplotno zahtevnejše rastline – plodovke: 
paradižnik, papriko, jajčevec, bučke, kumare, lubenice, melone in sla-
dek krompir. Zelo priljubljen je tudi fižol, sadite ga na parcelo, katere 
niste gnojili s hlevskim gnojem ali drugimi gnojili, ki vsebujejo dušik. 
Fižol ima tako kot vse druge stročnice lastnost, da se sam oskrbi z duši-
kom, saj na njegovih koreninah živijo bakterije, ki imajo zmožnost ve-
zave dušika iz zraka. Tudi po spravilu fižola nikoli ne dognojujte s prej 
omenjenimi gnojili. Še vedno je čas, da si pripravimo dvignjene grede. 
Osnovo naredimo običajno iz lesa, jo napolnimo s substratom in vanj 
posadimo okrasne rastline, vrtnine ali najnujnejša kuhinjska zelišča. Pri 
izbiri balkonskega cvetja in sajenja v ista korita poleg barvnih kombi-
nacij prednost dajmo potrebam posamezne rastline po svetlobi, vodi, 
hranilih in agresivnosti rastline do preostalih cvetlic v koritu. Maja že 
kosimo trato, jo dognojimo, sadno drevje pa ob suši zalivamo. Grobove 
osvežimo z novimi barvnimi zasaditvami enoletnic, ki bodo na pokopa-
liščih svojo lepoto izžarevale vse do jesenskih dni. 

Nataša Kunstelj, univ. dipl. ing. agr. BC Naklo

Ravnanje z živalmi
Pred nekaj časa smo v Gorjancu objavili članek bralke, ki je govoril o 
grdem ravnanju ljudi z domačim živalmi. Nekateri bralci so se v članku 
prepoznali in zatrdili, da niso taki, kot jih opisuje bralka, saj z živalmi 
ravnajo lepo in dostojno. Namen članka ni bil žaliti kogarkoli, pač pa 
opozoriti, da je treba z živalmi ravnati humano . Tistim, ki se čutijo 
prizadete po krivici, se opravičujemo.

Uredništvo
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 Še en glaž ga 'mo spili

Nova predstava gledališke skupine Centra za socialno delo Radovljica
V Centru za socialno delo Radovljica že četrto leto de-
luje gledališka skupina mladostnikov, ki so si nadeli 
ime »Zj sm pa že«. Mladi, ki so v svoje vrste pritegnili 
tudi zaposlene iz centra, se dobivajo enkrat tedensko. 
Vodenje skupine je letos prevzela prostovoljka Eva 
Kodeh. Na vajah se aktivno spopadejo z vsemi fazami 
nastajanja predstave, od ideje do izvedbe. Seveda brez 
podpore vodstva Centra za socialno delo Radovljica 
ne bi šlo, zelo pomemben dejavnik pa je tudi Knjižni-
ca A. T. Linharta Radovljica, ki je gledališki skupinici 
vedno pripravljena odstopiti prostor za nastope. 
Prva predstava je spregovorila o šolskih dogodivšči-
nah, druga o zabavnem popotovanju z vlakom, v de-
cembru 2012 so svoje ideje predstavili z vodenjem 
osrednje slovesnosti ob praznovanju 30-letnice CSD-
-ja Radovljica, četrto dogajanje so postavili v hotelsko 
recepcijo. Ker pa so jim lani prav ta hotel podrli, so 
se letos odpravili na kratek oddih na kmečki turizem. 
Predstava »Kmečki turizem Pr' Men«, je premierno 
uprizoritev doživela sredi aprila v dvoranici Knjižnice 
A. T. Linharta v Radovljici. Gre za preplet različnih 
šal in situacijsko komičnih prizorov, ki pa so mladim 
že dali idejo za nadaljnje delo in ustvarjanje. Seveda 
pa upajo, da bodo to predstavo lahko odigrali še čim 
večkrat.  

Branka Jakšič, CSD Radovljica

Po uspešnem nastopu na območnem srečanju folklornih skupin v Bo-
hinjski Bistrici, izstopanju z oblačilnim izgledom folklornikov in do-
seganju regijskega nivoja, KUD Bled maja pripravlja novo prireditev. 
Spomladanski koncert z naslovom Še en glaž ga 'mo spili bo 24. maja 
ob 20.00 uri oziroma po večerni maši v Gorjanskem domu. Tematsko se 
koncert navezuje na jesenski koncert 'Oktober je fest na Bled'. Tako je 
dogajanje postavljeno v vaško gostilnico, kjer se ne le pije, pač pa tudi 
prepeva in pleše. Poleg tega je vaška gostilnica in njen birt vir in skrinja 
vseh vaških čenč. Tako bo prireditev prežeta s pesmijo, prikazani bodo 
nekateri gorenjskimi plesi in igre, program pa popestren z anekdotami 
iz gostilniških krogov. KUD Bled se s tem koncertom želi predstaviti 

lokalnemu okolju in se hkrati zahvaliti Občini Gorje, Občini Bled, OŠ 
Gorje, Festivalni dvorani Bled, staršem in vsem ostalim podpornikom 
skupine, ki kakorkoli prispevajo k delovanju društva in nam omogočajo 
uspešno izpeljati vaje in koncerte. Ogled koncerta je zato brezplačen. 
Želimo si številčnega občinstva. Hkrati bi izkoristili še priložnost, da 
povabimo v naše kroge nove člane, torej tiste, ki ste željni plesa, petja, 
igranja inštrumenta in prijetnega druženja.  
KUD Bled se poleg spomladanskega koncerta odpravlja tudi na sreča-
nje objezerskih mest v Italiji, čaka pa nas tudi vesel dogodek – poroka 
dveh članov, ki bosta skočila v zakonski stan, ostali člani pa jih bomo 
na najbolj vesel način k temu pospremili.  

Andrej Begovič, KUD Bled
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Slovenska popevka ponovno na Bledu

Novi obrazi –  nova predstava

11. aprila je v nabito polni  Festivalni dvorani Bled ponovno zadonela 
slovenska popevka, tokrat v izvedbi 65 mladih dijakov in dijakinj Sre-
dnje šole Jesenice. 
Za idejo in aranžmaje, ki so bili sodobni in sveži ter celotno glasbeno 
in umetniško vodenje je poskrbela Nataša Vester Trseglav. Mladi so 
na odru res žareli. Poleg petja so dijaki igrali na Orffov instrumentarij 
- kitare, cajon, klavir in flavte, plesalke in plesalec pa so se popevki po-
klonili s plesom. Koreografije je sestavila Marta Bajc, celoten koncert 
je bil podprt z vizualijami Petra Novaka in Mijane Huljev, vse skupaj 
pa sta povezovala dijaka Maja Jamnik in Tilen Stenovec. 
Slovenska popevka v izvedbi Srednje šole Jesenice pred nabito polno 

dvorano je dokaz, da če nekaj delaš s srcem, srce pride k tebi nazaj. 
Dijaki in vsi sodelujoči se za vso podporo zahvaljujejo Zavodu za kul-
turo Bled in njegovemu direktorju Matjažu Završniku ter Občini Bled, 
saj so lahko nastopili  v srčiki začetka Slovenske popevke. Denar, ki so 
ga zbrali s prostovoljnimi prispevki, bodo namenili socialno šibkejšim 
dijakom in za nakup sodobnejše opreme, ki bo omogočila kvalitetnejši 
pouk.
Na odru se je dijakinjam in dijakom v skladbi Za prijatelje, ki je bila 
tudi zmagovalna pesem festivala slovenske popevke leta 1998, pridružil  
Andrej Šifrer.

RP

Jeseniški Gimnazijski teater je na 
oder postavil novo predstavo, in si-
cer pravljico Pavla Golie (spada med 
najpomembnejše pisce mladinskih 
iger na Slovenskem) Sneguljčica.
Dijakom je (vsi prvič v vlogi igral-
ske skupine Gimnazije Jesenice) pod 
mentorstvom in režisersko taktirko 
profesorice Marije Palovšnik uspelo 
v torek, 8. aprila, v jeseniškem gle-
dališču pred dijaki 2. in 3. letnika 
pričarati na oder vsem zelo dobro 
znano pravljično zgodbo o hudobni, 
narcisoidni mačehi, ki si na različne 
načine prizadeva ubiti svojo pastor-
ko, lepo Sneguljko. Postavitev na si-
vo-mavrični način sporoča, da je svet 
sicer siv in nepravičen, ampak vsa-
kogar nekje čaka topel dom, v kate-
rem se bo čutil sprejetega in varnega, 
in kjer, tako kot na koncu mavrice, 
vsakega čaka zaklad – ljubezen in 
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V petek, 21. 3. 2014, se je v Gostilni Lectar v Radovljici odvijalo eno 
izmed desetih regijskih kuharskih tekmovanj »Kuh'na pa to!« Sodelo-
vali smo mladi kuharji in kuharice iz 5 gorenjskih osnovnih šol, med 
katerimi je bila tudi naša šola. Nastopilo je 11 skupin, ki so štele po 4 
člane. Vsaka ekipa je imela še rezervo. 
Skupino Gorjanske kuhar'ce so sestavljale Nives Ambrožič, Ema Bre-
mec, Ivana Kikelj, Urška Ovsenek in Katarina Rozman. Na tekmova-
nje smo se pripravljale tako, da smo vadile pripravo posameznih jedi, 
intervjuvale naše domače, iskale recepte in s skupnimi močmi napisale 
seminarsko nalogo. Pri tem nam je pomagala učiteljica gospodinjstva 
Asja Sodja. 
Po prihodu so si tekmovalne skupine izbrale vsaka svojo mizo, kamor 
so zložile živila in pripomočke, potrebne za kuhanje. Oblekle smo se 
v predpasnike in si nadele kuharske čepice. Naše delo je ocenjevala 
štiri članska žirija v sestavi: Jože Andrejaš (lastnik Gostilne Lectar), 
Nataša Mikelj (direktorica Zavoda za turizem Radovljica), Tatjana Er-
žen (etnologinja iz Gorenjskega muzeja Kranj) in Anka Peljhan (or-
ganizatorka tekmovanja). Zaželeli so nam veliko krompirja, potem 
pa so začeli opravljati svoje delo. Vsaka skupina je morala pripraviti 
eno za Gorenjsko značilno močnato jed in 
enolončnico ter prigrizek. Po dveh urah 
kuhanja je nastalo veliko domačih jedi. Iz 
loncev se je kadilo, pridne roke so mešale, 
gnetle, pomivale posodo, tekale sem in tja 
po prostoru … Seveda je tudi zelo dišalo. 
Začetna nervoza je sčasoma popustila. 
Vsako jed smo morali nesti tudi na foto-
grafiranje ter jo nato predstaviti žiriji. Ti so 
nato jedi poizkusili, nas veliko spraševali 
in razglabljali med seboj ter usklajevali 
mnenje. Čakalo jih je težko delo. Izbrali 
naj bi tri ekipe, ki jih je čakala uvrstitev v 
polfinale. Ker je kar šest skupin izstopalo 
od ostalih, so dali možnost vsem, torej tudi 
naši skupini. Ob koncu tekmovanja smo z 
veseljem poizkusili jedi drugih skupin in 
se prepustili različnim tradicionalnim kuli-
naričnim okusom. Prejeli smo darila ter se 
polni dobre volje vrnili domov.
Polfinale je bilo 10. 4. 2014 v Gostilni Pe-
čarič v Ljubljani. Tokrat je nastopilo 12 
skupin. Ocenjevala nas je stroga žirija pod 

Kuharsko tekmovanje “Kuh'na pa to!”
taktirko priznanega slovenskega etnologa dr. Janeza Bogataja v sestavi 
Štefi Videčnik (Ministrstvo za kmetijstvo in okolje), Olga Cvetek (ure-
dnica kulinarične revije Okusi), Jure Pečarič (kuhar in lastnik gostil-
ne), Petra Križan (Turizem Ljubljana), Toneč Čič (lastnik turistične eko 
kmetije Pr'krač) ter Anka Peljhan (organizatorka tekmovanja). Polfinale 
je potekalo po istem principu kot predtekmovanje, le da je bilo videti, 
da so skupine še bolj izpilile pripravo svojih jedi. V finale so poslali tri 
ekipe, naše pa žal ni bilo med njimi. Kljub vsemu pa velja vsa pohvala 
dekletom za odlično kuharsko predstavo. 
Gorjanske kuhar'ce smo se predstavile z govnačem, Jurjevo kapo in 
čokoladnim presenečenjem v obliki kroglic. Jedi smo izbrale zato, ker 
so jih naši predniki pogosto pripravljali. Za Gorje je posebej značilna 
Jurjeva kapa- žganci (ajdovi ali koruzni), ki jih zabelimo z ocvirki. V 
ponvi nato spečemo omleto iz razžvkljanega jajca, ki jo položimo na 
žgance. 
Več si lahko preberete na: http://www.kuhnapato.si/ ter spletni strani 
OŠ Gorje                            

Zapisali: Katarina Rozman in Asja Sodja

dobrota, če le verjame vanj.
Dijakom Manci Ropret, Ta-
mari Šterk, Gašperju Žuber-
ju, Urbanu Klobčiču, Ga-
šperju Pogačniku, Valterju 
Hudoverniku, Niki Ferbe-
žar, Špeli Medja, Andražu 
Pavliču, Urošu Francu, Bel-
mi Hafizovič, Sari Hadžisu-
lejmanovič, Ajdi Stare, Joni 
Ažmanu in Veroniki Waschl 
iskrene čestitke za dobro 
voljo, čas in uspešne inter-
pretacije.
Natalija Bohinc Zaveljcina
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Uèenci OŠ Antona Janše na obisku  
pri gorjanskem županu 

Za najstarejše učence oddelka vzgoje in izobraževanja glede na njiho-
ve značilnosti,   sposobnosti in želje skozi vse šolsko leto ustvarjamo 
pogoje in  nudimo možnosti stalnega in kvalitetnega vključevanja tako 
v ožje kot širše okolje. Uspešno se povezujemo  s številnimi in  različ-
nimi  izobraževalnimi in neizobraževalnimi ustanovami,  zato pogosto 
sodelujemo  v  raznolikih dejavnostih izven našega šolskega prostora. 
Z zadovoljstvom opažamo, da to pomembno vpliva na posameznikovo 
življenje v skupnosti, na njegov občutek varnosti, sprejetosti in kori-
stnosti. Sledimo ciljem, ki omogočajo in zagotavljajo raznolike oblike 
in metode dela, pripravo posameznika na vseživljenjsko učenje in delo 
ter njegovo celovito vključevanje v skupnost. Aktivna vpetost osebe s 
posebnimi potrebami v vsakdanje življenjske situacije izven šole ji  po-
maga pri pridobivanju in utrjevanju znanja, razvijanju socialnih veščin 
in spretnosti, delovnih navad in raznolikih delovnih izkušenj.
Zadnja zanimiva in zelo dragocena izkušnja je bil obisk župana Občine 
Gorje. Eden od učencev je takole strnil svoje vtise:
Obiskali smo župana Petra Torkarja
»Starejši učenci oddelkov smo v petek, 4. 4. 2014,  obiskali Občino 
Gorje. Prijazno nas je sprejel župan Peter Torkar in nas odpeljal v sejno 
sobo. Igrali smo se občinski svet. Jaz sem bil župan, ostali pa svetniki. 
Župan  je bil tajnik, ki nas je usmerjal in nam pomagal voditi pogovor. 

Za posladek smo dobili zdravo malico ter lepa in sočna jabolka. Za 
konec smo odšli na teren in si ogledali investicijo v Gorjah. S čeladami 
na glavi in odsevniki  smo se odpeljali proti Hotunjam, kjer urejajo 
kanalizacijo in ostalo infrastrukturo. Imeli smo se zelo lepo. Vsi veseli, 
zadovoljni in polni vtisov smo se vrnili nazaj v OŠ Antona Janše v Ra-
dovljico; tja se vedno radi vračamo.«
Le osebe s posebnimi potrebami, ki se aktivno vključujejo v okolje, lah-
ko s pomočjo  dejanskih izkustev in situacij nadgrajujejo šolske vzgoj-
no-izobraževalne procese. Pridobivajo na samopodobi, krepijo občutek 
varnosti in pripadnosti v svoji sredini in družbi nasploh.
Ne »rastejo« pa le oni, temveč vsi, ki pri tem sodelujemo; posameznik, 
ki se v okolju počuti pomembnega, vrednega in sprejetega in ostali čla-
ni skupnosti, saj se ob zadovoljnih občanih poveča skupno dobro.

Janja Urevc

Otroci  na  delu-èišèenje narave!!!
11.4.2014 smo z mojima prijateljicama organizirale čistilno akcijo v 
Krnici. Mojima prijateljicama je ime Teja in Maja. Meni pa je ime Lara. 
Stare smo 9 in 10 let. Ko smo pobirale odpadke, smo se zelo začudile. 
Mislile smo, da je Krnica bolj čista, ampak je bila onesnažena. 
Nekateri odvržejo zavoje od lizike, drugi ki kadijo,  vržejo cigaretne 
ogorke na tla, tretji plastenke... Mislimo,  da si nekateri preveč upajo. 
Na koncu smo zbrale TRI VREČE IN POL ODPADKOV!!! 
Ko so v Krnico prišli delavci, ki so urejali kanalizacijo, so na Krnici 
postavili hišico.  Tam smo dobile največ smeti. Veste, kje vse smo našle 
odpadke? V ceveh, pod hišico, med cevmi, na pesku, v hišici….

TO  SE NE DELA.  
NE SMEMO ODLAGATI ODPADKE V NARAVO!!! 

UPOŠTEVAJTE TO!!!
Lara,  Maja , Teja

Dragi starši, se sprašujete...
Kdo lahko mojemu otroku še enkrat razloži učno snov ali mu pomaga 
narediti domače naloge?
Kje se lahko moj otrok druži s prijatelji, namesto, da presedi celo po-
poldne pred računalnikom? 
Kje naj najdem popoldansko varstvo za eno, dve uri? …

V sodelovanju s sestrami hčere Marije Pomočnice  na Bledu,  Župnijska 
Karitas Gorje od maja letos nudi možnost popoldanskega učenja  in 
druženja vsem osnovnošolskim otrokom iz Gorij - ne glede na socialni 
položaj in versko pripadnost. 

Kdaj? Vsak torek, sredo in četrtek med 14.00 in 17.30.
Lahko pridejo za pol ure, eno uro, celo popoldne … 

Kje? Pri sestrah HMP, Marijin dom, Partizanska c. 6, Bled.
 Otroke pripeljete starši, stari starši ali skrbniki sami. 
Dejavnosti, ki jih ponujamo: 
 - učna pomoč po možnosti in dogovoru,
 - pomoč pri pisanju domačih nalog,
 - razne delavnice,
 - družabne igre …

K sodelovanju lepo povabljeni tudi mladi in vsi, ki ste pripravljeni nu-
diti brezplačno učno pomoč in podariti vaš čas. Hvala!
Kontakt: Anica Ažman (Karitas Gorje), Tel: 051 417 559
in s. Martina Golavšek (HMP), Tel: 031 443 771.
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Jeseniški gimnazijci zgodovino znajo
V soboto, 22. marca, je na Srednji šoli Slovenska Bistrica potekalo že 
XIII. državno tekmovanje iz znanja zgodovine. Vsaka prijavljena šola 
je na tekmovanje lahko prijavila eno tričlansko ekipo. Tekmovalo je 
52 gimnazijskih ekip in 25 ekip srednjih strokovnih šol, pomerile pa 
so se v poznavanju razpisane teme »Propad vzhodnega bloka in proces 
demokratizacije«. 
Barve Gimnazije Jesenice so zastopali: Ema Ahačič z Jesenic, Moj-
strančan Primož Mirtič Dolenec ter Rok Poklukar iz Gorij. Rok je po-
samično dosegel zlato priznanje, da pa sta bila odlična tudi Ema in 
Primož, pa dokazuje dejstvo, da je ekipa Gimnazije Jesenice dosegla 
visoko 7. mesto.  Čestitamo!

N. M.

Gorjanski kolesarji zaèeli s sezono
Aprila se je uradno začela kolesarska sezona v Sloveniji. Na dirki za 
Pokal Tišine 2014 so uspešno nastopili tudi gorjanski kolesarji.
Med najmlajšimi se je izkazala Maruša Šmit z drugim mestom med 
deklicami do 13 let. 
Med dečki do 14 let je v ciljnem sprintu Andrej Šranc prišel do četrte-
ga mesta, v deseterico se je uvrstil tudi Vid Slapničar. Žiga Prešern je 
končal kot 18. 

Na dirki mlajših mladincev smo imeli na startu številčno mlado zased-
bo. Razen Grega Matija Černeta vsi ostali nastopajo prvo leto v tej ka-
tegoriji. Med prvih deset se je uvrstil le Grega na deveto mesto. Sledila 
sta mu David Kosovel na 15. in Peter Šranc na 20. mestu. 
V mladinski konkurenci smo imeli na startu tri predstavnike. Najbolje 
se je v zaključku odrezal Anže Pazlar na 5. mestu. Tadej Kosovel se je 
uvrstil na 13. mesto, Jakob Šmid pa je zaradi skupinskega padca pred-
časno zaključil dirko.

Tomaž Kališnik  

Krožna kolesarska dirka  
za pokal Slovenije - VN Obèine GORJE

Kdaj:               Nedelja, 11. maj 2014  
Organizator:       Kolesarski klub GORJE
Soorganizator:   Občina GORJE
Vrsta dirke:       Pokal SLO,  kategorije dečki, deklice A, B, C in   
  Ml. mladinci, mladinke 
Trasa dirke:       Zgornje Gorje – Poljšica, krožna
Dolžina kroga:   1530 m
Štart in cilj:         pri Občini Gorje
Štart in dolžina proge:
   9.30     DEČKI C         –     5 krogov         7,6    km
 10.00     DEČKI B         –     8 krogov       12,2    km
 10.30     DEČKI A         –    10 krogov       15,3   km
 11.15     Ml. mladinci   –    20 krogov       30,6   km                                        
Prijave: Prijave pošljite do 8. maja 2014 na e-pošto: marjan.knaflic@
gmail.com
Pravica nastopa:  Vsi dečki in deklice A,B,C, mlajši mladinci ter mlajše 
mladinke z veljavno licenco za leto 2014.
Štartne št.:  Na dan tekmovanja na startnem prostoru ob predložitvi 
licenc.
Opozorilo: Kdor je od vodilnih ujet za en krog, mora končati s tekmo-
vanjem.
Uvrstitev se upošteva takšna, kot je bila na cilju pred nedokončanim 
krogom.
Pri glavnem sodniku po pravilih sodniškega zbora. Rok za pritožbo je 
15 min po objavi neuradnih rezultatov. Pritožbe morajo biti v pisni obli-
ki. Pritoži se lahko oseba z veljavno licenco KZS za leto 2014. Pri pri-
tožbi se plača kavcija 25 EUR, ki se v primeru ugodne rešitve povrne. 
Nagrade:      Denarne nagrade po pravilniku KZS.  
Razglasitev :  30 minut po končani dirki mlajših mladincev.
Splošne določbe:       
Med tekmovanjem so na progi le vozila, ki jih določi organizator, in 
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SKICA PROGE, vozi se desni krog!

vozila policije. Vsi tekmovalci vozijo na lastno odgovornost in željo 
ter po cestnoprometnih predpisih. S svojim startom se obvežejo, da 
bodo vozili v skladu s tem razpisom, s pravilniki KZS in  UCI ter po 
navodilih organizatorja, redarjev, sodnikov in policije. Organizator ne 
odgovarja za posledice, ki bi nastale zaradi nespoštovanja predpisov in 
navodil ob startu, kakor tudi ne za morebitno škodo, ki jo tekmovalci 
napravijo sebi, med seboj in proti tretji osebi. Ogrevanje na progi v času 
tekmovanja ni dovoljeno. Tekmovanje bo ob vsakem vremenu. 

Predsednik KK Gorje , Ermin Kosovel

Obvestilo
Kolesarska dirka bo potekala pred občino Gorje, kjer bo start in cilj, 
zato bo na omenjenem prostoru med 9. in 13. uro poseben prometni 
režim. Parkirišče ob gorjanskem pokopališču bo ta dan namenjeno 
zgolj tekmovalnim ekipam in njihovim vozilom, zato bo za ostala 
vozila vstop prepovedan.
Za gledalce bo parkirni prostor organiziran na parkirišču za Gorjan-
skim domom ter na športnem igrišču. Vsem občanom, ki bodo tega 
dne zaradi zapor ceste Rečica - Poljšica - Zgornje Gorje, kjer bo 
potekala kolesarska dirka, prikrajšani zaradi omejenega gibanja, se 
organizator vnaprej opravičuje, hkrati pa vse vabi naj si prireditev 
ogledajo.

 Kolesarski klub Gorje, Predsednik, Ermin Kosovel  

Motokros
V nedeljo, 6. aprila 2014, je potekala v Prilipah tekma za državno in 
pokalno prvenstvo v motokrosu, ki jo je organiziralo AMD Brežice. 
V kategoriji od 6 do 9 let MX 50 junior se je prvič pognal na progo 
tudi še ne 6-letni Nace Jelenc.  S progo in sotekmovalci se je pogumno 
spopadel, s tem izpolnil svojo željo in začel  športno pot v motokrosu.

Saša Jelenc

START       CILJ/FINISH

ŠPORT
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Pohod na Nanos
V nedeljo, 6. aprila, smo gorjanski planinci napolnili kombi in se veselo odpeljali 
proti Razdrtemu. Na poti smo opazovali posledice žleda in prepričali smo se, da 
Nanos res predstavlja  klimatsko mejo med Primorsko in celinsko Slovenijo – pred 
Razdrtim so bili gozdovi podobni polomljenim zobotrebcem, na Primorsko stran pa 
ni bilo o vremenski ujmi niti sledi.
Z Razdrtega smo se podali na Plešo, ki je s 1262 m višine drugi najvišji vrh kraške 
planote Nanos; zaradi Vojkove koče, oddajnikov in več možnih pristopov pa je 
Pleša najbolj priljubljen nanoški cilj.  Udeleženci smo imeli možnost izbire med 
težjim in lažjim vzponom, a smo se vsi odločili za zahtevnejšo pot, na kateri je bilo 
mestoma potrebno tudi malo plezati. Vsi smo jo brez težav zmogli. Z vrha smo se 
razgledali po Vipavski dolini, Postojnski kotlini, Vremšici, do Tržaškega zaliva pa 

Dnevno-nočni pohod na Možic (1602 m)
V organizaciji PD Gorje smo se tokrat na nočni pohod po-
dali na Možic. Bilo je nekaj pomislekov glede vremenskih 
razmer na vrhu, saj je v dolini deževalo, ampak nam je pri-
jazen oskrbnik Litostrojske koče na Soriški planini pove-
dal, da pri njih dežja ni in da je vreme solidno. In tako smo 
se vseeno podali novim nočnim dogodivščinam naproti ...
Na pot smo krenili s Soriške planine, mimo Litostrojske 
koče proti Možicu ... bilo je toplo, brez vetra, brez dežja ...
Na vrhu smo se kar nekaj časa zadržali, opazovali igro 
oblakov in sonca ... prikazovale so se nam vsemogočne 
barve, moški del ekipe pa je šel pogledat v notranjost bun-
kerja.
Načrtovali smo, da se z Možica podamo po grebenu še na 
okoliške vrhove Slatnik, Lajnar in Dravh, pa nam jo je za-
godel dež in tako smo se nekje na sredini poti na Slatnik 
odločili, da čim hitreje sestopimo do koče.
Seveda je dež ponehal, pokazala se je luna in nebo se je 
razjasnilo, ko smo prispeli na planino. Okrepčali smo se 
v Litostrojski koči, pokramljali z oskrbnikoma ter naredili 
analizo in načrt za naslednji nočni pohod!

Aleksandra Božnar

vidljivost žal ni segla.
Navzdol smo krenili po daljši, a lažji poti mimo cerkvice 
sv. Hieronima. Sv. Hieronim se je rodil v 4. stoletju v oko-
lici današnje Ilirske Bistrice. Bil je velik cerkveni mislec in 
eden največjih teologov vseh časov. Iz hebrejščine in gršči-
ne je v latinščino prevedel Sveto pismo (t.i. Vulgata), zato 
je danes zavetnih prevajalcev. 
Na izhodišču smo se lahko oskrbeli s primorskim medom, 
potem pa smo jo zadovoljni mahnili proti Gorjam. Turo 
smo opravili tako hitro, da nam je preostal še lep del ne-
deljskega popoldneva. 

ŠPORT, OGLASI
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osvojimo ta množično obiskani vrh. Za izhodišče pohoda smo izbrali 
idilično vasico Prtovč nad Selško dolino. Že samo jutro v nedeljo, 30. 
marca, je obetalo prijeten pohod. S Prtovča nas je širok, strm kolovoz 
povedel proti severu v gozd. Kmalu je suho podlago zamenjal sneg in 
škripanje snega nam je dalo dodatno energijo. Pot nas je nato privedla v 
dolino Razor, ki je že nad gozdno mejo. Sledila je hoja po bolj strmem, 

golem pobočju in seveda tudi zelo 
razglednem. Kmalu smo prišli na 
Gladki vrh, ki je le pet minut odda-
ljen od koče. Vreme je bilo jasno, 
sončno, zato je razgled segal daleč 
naokoli. Veter na vrhu, pa nas je 
kmalu pregnal v Krekovo kočo na 
zasluženi fl ancat in čaj, pa tudi ne-
kaj domačih dobrot iz nahrbtnika 
smo si privoščili. Zadovoljni smo 
se odpravili v dolino po poti vzpo-
na. Dobre volje smo prispeli do 
izhodišča vasi Prtovč. Za povratek 
proti domu smo izbrali panoram-
sko vožnjo po cesti preko Dražgoš. 
Mislim, da smo se vsi zadovoljni 
vrnili domov, saj smo osvojili kra-
lja Škofjeloškega pogorja, Ratito-
vec. Bili gostje planinske koče, ki 
naj bi bila trajen spomenik Kreko-
ve ljubezni do domovine in poseb-
no do gore Ratitovec.

Tone Kelbl

Pohod na Ratitovec
Ratitovec je nadaljevanje grebena Spodnjih bohinjskih gora, od katerih 
ga loči Bohinjsko sedlo blizu Soriške planine. To je valovita gora z več 
vrhovi, glavne vzpetine so Kremant 1658m, Altemaver 1672m najvišji 
vrh, Gladki vrh 1667m in Kosmati vrh 1644m.
Gorjanski planinci smo se odločili, da v zimskem času oziroma v snegu 

ŠPORT, OGLASI
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PRIREDITVE V OBČINI GORJE 
• MERJENJE DEJAVNIKOV TVEGANJA (holesterol, slad-

kor)
v sredo, 4. septembra 2013 ob 8.30 v prostorih Društva upokojen-
cev Spodnje Gorje
v četrtek, 12. septembra 2013 ob 8.30 v sejni sobi občine Gorje

• KOLESARJENJE V KRMO in BALINARSKI TURNIR v or-
ganizaciji DU Gorje
v petek, 13. septembra 2013;  zbor kolesarjev pri Maxi baru ob 
9. 00.
Zaključek kolesarjenja na balinišču v R´čici.

• SLOVESNOST ob 120-letnici odprtja soteske Vintgar
v soboto, 14. septembra 2013 od 18.00 v Gorjanskem domu
Bogat kulturni program v organizaciji Turističnega društva Gorje.

• DAN BREZ AVTOMOBILA v sklopu evropskega tedna mo-
bilnosti
v petek, 20. septembra 2013 od 8. do 12. ure na cesti pod Višelnico
Aktivnosti skupin iz vrtca in osnovne šole Gorje. 

• RAZSTAVA GOB v Gorjanskem domu v organizaciji Gobar-
skega društva Gorje
v petek, 27. septembra 2013 otvoritev ob 9.00; na ogled do 19.00
v soboto  in nedeljo, 28. in 29. septembra 2013 od 8.00 do 19.00.

• TRADICIONALNI POHOD NA KRANJSKO DOLINO
v soboto, 05. oktobra 2013; zbor ob 8.00 v Jeli; pohod bo vodil g. 
Bregant Tomaž  
Priporoča se ustrezna pohodniška oprema.

Vabili Planinskega društva Gorje
VABILO NA RADUHO

21. 9. 2013 vas vodnik Anton Kelbl vabi na Raduho. Za dodatne 
informacije glejte oglasne deske en teden prej.

VABILO ZA MLADE NA DVODNEVNO 
TURO

Mladinski odsek Planinskega društva Gorje vabi mlade od 6. razre-
da OŠ do 18. leta na dvodnevno turo: Pokljuka – Dolič – Dolina 
Triglavskih jezer – Bohinj, ki bo 7. in 8. septembra 2013. Stroški 
(večerja, nočitev, zajtrk, vodenje) znašajo 25 EUR na udeleženca. 
Udeleženci morajo imeti poravnano planinsko članarino (za osnov-
nošolce znaša 5 EUR, za srednješolce 14 EUR) vsaj 2 dni pred izle-
tom, da bo sklenjeno zavarovanje. 
Prijavite se do 3. 9. 2013 Bredi Čop Senekovič na tel. 041 538 081 
ali mail: breda.senekovic@hotmail.com. 
Pridi in povabi prijatelje!

Vabimo vas vodniki: Ana Rimahazi, Lidija Pretnar,  
Primož Poklukar, Breda Čop Senekovič

Godba Gorje vabi  
k vpisu v izobraževanje na trobilih

Leto je naokrog in tako kot lansko leto smo se pri Godbi Gorje odlo-
čili da bomo organizirali glasbeno izobraževanje na trobilih. Izobra-
ževanje bo izvajal prof. Franci Richter, izvajalo pa se bo prostorih 
godbe in OŠ Gorje.
Vse zainteresirane otroke in starše vabimo, da se glede informacij 
za glasbeno izobraževanje na trobilih oglasite v godbeni sobi v Ga-
silnem domu v Gorjah v četrtek, 5.9.2013 ob 18h. Tam boste dobili 
vse potrebne informacije, prof. Franci Richter pa bo otroke stestiral 
ali imajo posluh oz ali so nadarjeni za obiskovanje glasbene šole.

Matej Poklukar, predsednik Godbe Gorje

Naslednja številka Gorjanca izide 27. septembra, 
prispevke sprejemamo do 19. septembra  

na naslov gorjanc@gorje.si. 

Prireditve v obèini Gorje

• Odprtje razstave vezenja in kvačkanja 
v petek, 25. aprila ob 17. uri v Gorjanskem domu 
Razstave bodo v času Jurjevega semnja 
- v Gorjah v Gorjanskem domu, 
- na Mlinem pri Dornku in 
- v Zasipu v Domu krajanov.
Odprte bodo od petka 25. 4. do ponedeljka 28. 4. 2014 od 9. do 
19. ure.

• Tradicionalni JURJEV SEMENJ v organizaciji Športnega 
društva Gorje

v soboto in nedeljo, 26. in 27. aprila

• Redno izobraževalno srečanje gobarskega društva 
v torek, 6. maja ob 19:30 v prostorih Društva upokojencev Spo-
dnje Gorje
Redna srečanja bodo vsak torek v prostorih Društva upokojencev. 
Vabljeni tudi nečlani.

• Merjenje dejavnikov tveganja (holesterol, sladkor)
v sredo, 7. maja ob 8.30 v prostorih Društva upokojencev Spodnje 
Gorje
v četrtek, 8. maja ob 8.30 v sejni sobi občine

• Predavanje »Invazivne tujerodne vrste.  kaj vemo o njih?«
v petek, 9. maja ob 19. uri v Gorjanskem domu

• Kolesarska dirka za Veliko nagrado občine gorje
v nedeljo, 11. maja 2014  na območju Občine Gorje

• Zaključna prireditev akcije Knjižnica- vesolje zakladov v  
 organizaciji Knjižnice A. T. Linharta Radovljica 

v torek, 13. maja ob 17. uri v Gorjanskem domu 

• Spomladanski koncert folklorne skupine kud bled  »Še en  
 glaž ga´mo spili« 

v soboto, 24. maja ob 20. uri v Gorjanskem domu
• Program za otroke v organizaciji Knjižnice A. T. Linharta Ra-

dovljica – Zaključna prireditev Potovanje v deželo klovnade
v torek, 27. maja ob 17. uri v Gorjanskem domu 

• Predavanje »Zgodnje odkrivanje raka na materničnem  
 vratu«

v četrtek, 29. maja ob 19. uri v sejni sobi občine Gorje
Predavanje organizira KO RK Gorje. 
Predava Maruša Strgulc, dr. med., spec. za gin. in porodništvo

Popravilo je lahko še vedno cenejše
od nakupa novega LCD monitorja ali tiskalnika

Se vam je pokvaril LCD monitor ali tiskalnik? Okvare niso 
tako redke, še posebej pri manj znanih blagovnih znamkah.

Res je, da so cene novih monitorjev in tiskalnikov 
sorazmerno nizke. Pa vseeno je popravilo lahko tudi 

polovico cenejše kot nakup novega monitorja, tiskalnika ali 
multifunkcijske naprave. Pa še bolj ekološko je in manj potrošniško.

Prinesite monitor ali tiskalnik na brezplačni pregled!

Nudimo vam še: popravilo telefaksov, prenosnih in osebnih 
računalnikov, presnemavanje podatkov, čiščenje virusov,
protivirusno zaščito, priklop na internet, nadgradnje 
računalnikov

Cesta železarjev 7a, Jesenice, tel. (04) 58-36-444, www.3bm.si

JURJEV SEMENJ V GORJAH 
sobota, 26. in nedelja, 27. aprila

PROGRAM PRIREDITVE
SOBOTA, 26. aprila:

• ob 9. uri: začetek semnja s prodajo na stojnicah,
• ob 13.30: pomladni kros – gorenjski pokal v rekreacijskih tekih  
  s startom in ciljem pri Gorjanskem domu,
• od 15. do 17. ure: razglasitev rezultatov in nastop mladih glasbe 
   nih talentov, 
• od 19. ure dalje: veselica z ansamblom SAŠA AVSENIKA in  
   srečelov z bogatimi nagradami.

NEDELJA, 27. aprila:
• od 9. ure dalje prodaja na stojnicah,
• ob 10. uri: slovesna maša v farni cerkvi sv. Jurija, 
• ob 11.10: blagoslov konj pri kapelici nasproti cerkve,
• ob 11.15: tradicionalna »Jurjeva povorka« konjenikov, kočij,    
   narodnih noš, Godbe Gorje,
• ob 12.30: koncert Godbe Gorje,
• ob 15. uri: veselica z ansamblom JUHEJ in srečelov z bogatimi 
nagradami.

Od petka, 25. aprila, od 17. ure naprej, pa do ponedeljka bo v dvora-
ni gorjanskega doma razstava VEZENJA IN KVAČKANJA.
Cenjene goste naprošamo, da na prireditev pridejo peš, predvsem v 
času povorke!
Upoštevajte navodila rediteljev!
Posebno pozornost posvečajte svoji varnosti, predvsem pa varnosti 
vaših otrok!

PRIREDITVE, OGLASI

gorjanc@gorje.si




